

供岗近6000个

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 刘渊)招聘行业有所谓“金九银十”之说。9月1日,将有一场免费公益性大型人才招聘会等待广大求职者 and 用人单位光临。

日,河南郑州农村人力资源市场将举办“中原2012金秋送岗位大型人才招聘会”。据了解,此次招聘会将有100多家知名的大中型企业参加,用人单位将提供办公文员、会计、广告设计、人力资源管理、司机、销售、餐饮娱乐等

近6000个就业岗位,广大求职者可以免费报名参加应聘。据介绍,“金秋送岗位”活动将持续到11月3日,届时每周六河南郑州农村人力资源市场都有大型招聘会,详情可致电0371-63226335或登录www.525hr.com查询。

2012年8月31日 星期五

责编 高宏宇 编辑 刘招 校对 刘玉娟  
电话 67655637  
E-mail:zzrbdsxw@163.com

5

### 都市新闻

ZHENGZHOU DAILY CITY NEWS

### 百姓服务区

联办:市长电话 中原同心通桥 <http://xtq.zynews.com/>

本栏法律顾问:河南中涵律师事务所

新浪微博:请@郑州日报百姓服务区  
邮箱:quiebu@126.com

你说我帮

## 道路大修半月 车辆天天顶牛

市政:还有十几天还路于民 交警:希望双方各退一步



本报讯(记者 李瑞蕊 孙婷文/图)“车又顶牛了!”家住伏牛南路的市民宋先生致电本报,诉说最近的烦心事。“伏牛南路有两个小区,加起来恐怕有上千辆车,平常进出也只有两个车道,最近几天,路的一边被围挡给围了起来,这个路口就开始天天上演车辆顶牛(如图)。”

记者随后来到伏牛南路淮河路交叉口,在现场看到,伏牛南路从路中间架起了蓝色围挡,西侧的半条路都被围挡围住,只剩下够一辆车通行的宽度,两辆车在该车道上正在顶牛,两位车主互不相让,一时间,进出的车辆都堵在路上。

在记者和围观群众的劝导下,其中一位车主将车倒至淮河路口,僵持的交通状况才得到缓解。随即记者拨通了市政管理处的电话,市政工程管理处的工作人员告诉记者,此处施工是对道路大修并同时进行雨水、污水管道的铺设,施工已经15天了,还有十几天将会还路于民。

记者就车辆“顶牛”现象联系了中原区交警二大队的民警李冰,他告诉记者,交警部门已经对

此采取了相应措施:此段道路维修前期在两个小区门口设立了由南向北的禁行标志,两个小区的车辆如果向北行驶需要向南绕行到沁河路上,对于在上下班高峰期发生车辆“顶牛”的情况,交警二大队将安排辖区中队民警前往现场疏导交通,还将和伏牛南路两个小区的物业进行沟通,请物业帮忙维持小区门口的车辆秩序,确保交通畅通,同时,呼吁小区的车主都能遵章行驶,如果“顶牛”了,希望双方都能各退让一步,避免类似情况发生。

### 追踪报道

## 破损井盖已更换

本报讯(记者 孙婷)本报昨日5版以《窨井盖破损存隐患 有关部门承诺修复》为题,报道伏牛南路与颍河路人行道附近的窨井盖破损存隐患。当天下午,该破损井盖已更换,安全隐患排除,附近居民可放心出行了。

据城管服务热线12319的工作人员介绍,他们在接到热线反映此问题后,根据井盖上面的“电”字符号,通过自身信息平台向我市各大通信部门发送了此处窨井盖破损的相关信息,最后确认产权归属为郑州市联通公司。郑州市联通公司已于昨日下午4时派维修人员赶赴现场,并换了一个新的窨井盖,整个维修过程只用了几分钟。

发现·社区文艺达人  
参选对象:郭聚群  
推荐单位:二七区侯寨乡侯寨社区

## 痴爱书法的新型农民

本报记者 安群英 通讯员 张富国 刘阳

侯寨社区干部郭聚群是典型的庄稼汉子,今年57岁。孩童时代恰逢十年“文革”,上学读书十分难得,可他有一个爱好——练书法,甚至到了痴迷的地步。没有草纸,他就捡回废纸、旧纸练字;没有香墨,就用炉灰中的木炭自制墨汁。他经常作为学校的参赛代表,参加全区、市里的书法比赛,屡屡获奖。高中毕业以后,郭聚群被大队书记挑选到村里做宣传干部,白天收集好人好事进行广播,晚上给村民放电视。

“书法是一门艺术,追求潇洒、灵动和自由精神之所在。”郭聚群自称“耕读之人”,是中国书画家协会会员、河南省书画专业委员会会员。今年6月24日,第十八届中国大地之星征文评选活动表彰大会在国家会议中心隆重举行,郭聚群被评为“百佳新闻人物”,授予“新农村建设创新典范”称号。

每每有村里村民婚嫁,热心帮忙的他总被邀请去书写大红婚贴,报喜送礼;每逢春节,他乐意为村民义务题写春联,积极弘扬中华优秀传统文化,倡导村里人勤用毛笔写字,练习书法从孩童抓起。红旗渠总设计师、公安部副部长杨贵接接过郭聚群赠送的书法《清香》,一个劲地说“写得好,我喜欢”。著名书法家、楹联家王庆新赞扬郭聚群,书法功底很深厚。

## 银行卡下俩户号 替人缴费四千多

客户起诉银行败诉

本报讯(记者 武建玲 通讯员 王和司 高方方)发现自己的银行卡竟莫名替别人交了4000多元的电费,张女士要求银行归还这笔电费,遭拒,她遂将银行告上法庭。昨日,金水区法院对此案作出一审判决,驳回了张女士的诉讼请求。

张女士称自己在某银行办理借记卡一张,用于代扣电费。去年8月份,她发现素不相识的李某的电费也是从自己的银行卡中扣除的,遂找该银行处理。该行出具了电费代扣明细,承认李某的电费4646.82元是从张女士的借记卡中扣除,并且从当月开始不再从张女士的卡中代扣李某的电费。张女士遂要求该银行归还代扣的李某的电费。

该银行辩称:银行卡由张女士本人持有,签订代扣电费协议时,需在自助设备上先插入银行卡,再输入交易密码,而密码又是张女士设置并仅限本人知悉、使用,最后还需输入两次电费户号,才能签约成功。银行接到张女士的求助后,积极协助其调查其卡下所签订的电费代扣协议及代扣明细,结果查出其卡下除了张女士自己户号的电费代扣协议外,还有另外一个户号的电费代扣协议。银行认为,张女士应当向此户号下的“实际应缴电费的人”主张返还不当得利。

今年6月28日,该银行申请某公证处对电子数据导出代扣电费电子签约信息的过程及内容办理了保全数据公证。公证书中显示:原告通过自己的借记卡于2006年3月12日为李某的电费户号办理了代扣电费协议。

法院审理后认为:张女士以没有为李某的户号在该银行办理过电费代扣协议为由,要求该银行返还所扣电费,但是不能举证证明该银行在本案中存在不当行为,遂依法作出上述判决。(文中均为化名)

- 拾张银行卡交给警察,警察发微博找到失主……
- 买台电脑却丢了钱包,苦寻未果。不料好心人来电称,他捡到了……
- 电动车和自行车相撞,自行车“罢工”,一人说赶时间,另一人说“我带你去”……

## 一日三件好事 让人很是感动

本报记者 王娟

拾金不昧是一种美德,在当下社会多元化的背景下,显得更加弥足珍贵。昨日,绿城街上演一幕幕拾金不昧寻找失主的温馨画面,让整个城市充满温情……

上午11时许,正在执勤的民警杨华民接到市民李小能女士的求助,她在农业路花园路口的中国银行取钱时,发现自动取款机里有一张卡,她随意按了下班按钮,没想到取款机竟然吐出来2500元现金。一想到失主可能会十分着急,李女士立刻取出银行卡,带着现金找到了杨华民,希望帮忙找到失主。接着,一条寻找失主的信息被杨华民利用手机发到网上,引起了大家的关注,一个小时被转发100多次。13时40分,失主刘小姐来到农业路花园路的杨华民岗上,领走了自己的银行卡。

市民王先生昨日也十分高兴,不仅是因为自己丢失的钱包找到了,更是被这种拾金不昧的精神所感动。29日下午,他在科技市场买了一台笔记本电脑,当他兴冲冲地开车回家,却发现钱包不见了,里面有身份证、银行卡还有6000多元现金,焦急的他回到原地找了好久也没有找到。令人没想到的是,市民党先生的一个电话带来了好消息。原来同日下午,党先生在科技市场附近停车场捡到一个钱包,细心的他发现钱包里不仅有贵重物品,还有一张写了电话号码的字条。他赶紧拨了过去,并约定好次日见面归还失主。

“报警时我就想着只要能找回身份证就足够了,根本不敢期望能

找到现金,看来还是好人多呀,真的很感谢。”王先生难掩内心的激动。

同样也是昨日,一场温馨“撞车记”悄然上演,紫荆山附近,一名小伙子的电动车与一名女孩的自行车相撞,自行车当场“罢工”,还好两人没有受伤,女孩急得满头大汗,说是赶着办急事。双方谁也没有争论过错,小伙子急忙帮着修理自行车,看着女孩赶时间,他说:“赶紧上车,我带你去。”没有争执,没有红脸,两个人面带微笑离开了现场……

不少网友留言说,看到自己身边发生这样的事情,十分感动,也感受到一种温暖和温情,这是一种文明和向上的力量,它就在我们身边,更需要我们去传承,为绿城人民感到骄傲!

## 警方严查“黑救护车”

本报讯(记者 王娟 通讯员 沈豪杰)近日有群众电话举报称,郑州街头有“黑救护车”出没,且存在交通违章行为。昨日,市公安局交巡警三大队民警走上街头,针对此类现场开展严查。上午9时,有群众报警,称在河医立交桥下东侧某停车场内藏匿有“黑救护车”,三大队民警迅速前往。在现场,民警发现一辆车牌号豫A120MP的白色金杯面包车,车顶悬挂警灯,车内装有报警器。经查询,民警发现该车系个人所有,根本不是正规的120急救车辆,民警随即将该车进行拖移,并对车辆的警灯、报警器予以当场拆除。

10时,中原路大学路口,一辆粘贴有某医院标志的金杯面包车被民警拦下。经查,该面包车系开封市妇产医院所属车辆,车辆核载6人,实际乘坐9人,属于严重超员交通违法行为。当民警问其为何超员时,车上一位自称是医院负责人表示:“想着交警一般不会查处救护车,所以就多坐了几个人。”按照相关规定,民警对驾驶员予以1500元处罚。

交巡警三大队大队长王金柱表示,针对近期市民反映的“黑救护车”在道路上随意鸣喇叭、超载等交通违法行为,警方将派出警力进行不间断巡逻,加大查处力度,为市民创造安全、畅通的交通环境。

## 陇海大院爱心持续

本报记者 安群英 通讯员 王璠 魏丽伟

二七区一马路办事处陇海大院社区再次上演爱心故事,温暖着9岁女孩余晓蔓。

晓蔓家住陇海大院社区19号楼,今年9岁,两岁时被诊断出患有喉乳头状瘤,每年要做两次手术才能维持生命,每次手术都要花费9000多元。父亲于5年前因患肝癌花光了家里所有的积蓄后去世。母亲为照顾晓蔓无法工作,家庭以低保为生。一马路办事处为其申请了最低生活保障和大病救助,但晓蔓的大病救助无法继续报销,社区主任井勇就把这一情况上报。街道组织召开了专题会,并举办了“帮扶余晓蔓捐款活动”,筹集帮扶基金2900多元。办事处职工把帮扶晓蔓的倡议书张贴在辖区各大商场,动员广大群众帮助晓蔓战胜病魔,共募集爱心基金8000元。

昨日下午,陇海大院社区主任井勇将1万余元爱心基金送到了晓蔓的家中。

## 百名学子获助学金



昨日,管城区慈善总会举行金秋助学活动,百名贫困大学新生每人获助学金5000元。本报记者 梁月琳 摄

## 新式阅报栏上岗



昨日,崭新的《郑州日报》阅报栏在农业路等市区主干道“上岗”,新闻报栏更加美观、大气。本报记者 王影 摄